

意甲大结局



夺冠多亏你,米利托

国际米兰
卫冕!

北京时间昨晚,意甲最后一轮,国际米兰客场1:0力克锡耶纳,力压罗马2分夺冠,追平尤文1931-1935年意甲5连冠纪录,并以18座奖杯超过AC米兰居冠军榜次席。

本场比赛之前,国际米兰领先罗马2分,双方都有夺冠希望。上半场,国际米兰与锡耶纳战成0:0,而罗马依靠武齐尼奇与德罗西的进球,客场2:0领先切沃,如果这个结果保持到终场,罗马将凭借相互交锋优势夺冠。下半场,国际米兰加强了攻势,第57分钟,米利托在门前9米处右脚外脚背精准斜射钻进远角,1:0!看台上的主席莫拉蒂露出如释重负的微笑。虽然此后锡耶纳也获得一些得分机会,但国际米兰还是将胜利保持到终场。1:0,国际米兰战胜锡耶纳,力压罗马夺得本赛季意甲冠军。

另一场比赛,桑普多利亚主场1:0力克那不勒斯,拿到

第4个欧冠席位。博洛尼亚、亚特兰大、锡耶纳和利沃诺则降入意乙。

夺得意甲冠军后,国际米兰的下一个目标是本周末和拜仁的欧冠决赛。不过,就算国际米兰战胜拜仁,实现本赛季“三冠王”(意甲、意大利杯、欧冠),他们也打消不了主帅穆里尼奥离开的念头。昨天出版的《太阳报》披露,国际米兰与利物浦主帅贝尼特斯已经展开正式谈判。虽然国际米兰官方曾辟谣称,俱乐部没有与任何教练进行谈判,但《太阳报》体育版记者通过中间人了解到,国际米兰已经接受了穆里尼奥即将去皇马的事实。

其实,皇马主帅弗洛伦蒂诺为了得到穆里尼奥使出了所有招数,不仅开出了1600万欧元的年薪条件,而且还要挖来穆里尼奥最喜欢的中场球员兰帕德。

快报记者 王振

实习生 韩飞周游

再见!
莱昂纳多

“你永远不会独行”,当这样的标语飘扬在圣西罗的看台时,对于AC米兰与尤文图斯这场比赛的结果,已经没有人予以太多的关注了。当然,AC米兰的将士们昨晚能用3:0大胜尤文图斯来送别自己的主帅,的确是再好不过的结果了。

这是本赛季意甲最后一轮,告别,成了本场比赛的主题。由于AC米兰上轮提前进入了前三,在赛前的新闻发布会上,莱昂纳多就已经提前宣布了告别,因此比赛的气氛也完全不同。

赛前,天空台的镜头给到了球员通道,并捕捉到了在走出球员通道之前,小罗与莱昂纳多动情的拥抱,小罗赛后说:“对我来说,莱昂纳多首先是一个好朋友,在过去的一个赛季当中,他给了我很多东西。”

莱昂纳多进入球场的那一刻,欢声雷动,掌声、标语,感染着这位第一年执教便有着成功经历的巴西人,在比赛中,莱昂纳多不断起身,向看台挥手致意,而他的每一次致意,都会引起更多的掌声。

动人的一幕出现在第13分钟,安东尼尼进球之后,首先冲向的是给他送出美妙助攻的西多夫,而是冲向教练席的莱昂纳多,并将莱昂纳多扛了起来,莱帅则笑着接受了这位弟子的拥抱。安东尼尼赛后也说:“我把进球献给莱昂纳多,这是对他的信任的回报。”在本赛季,此前一直得不到安切洛蒂重用的安东尼尼在莱昂纳多手下成为了绝对的主力。

本场比赛的换人也颇有意思,莱昂纳多给了两位即将告别的老将法瓦利和迪达接受球迷掌声的机会,在下半场,他们分别被内斯塔和阿比亚蒂换下,接受了全场球迷的掌声,而第三个换人名额,莱昂纳多给了因扎吉,这个赛季,因扎吉和莱昂纳多之间的关系并不怎么和睦,但就像莱昂纳多所说的:“怀念在AC米兰的这段时光,哪怕在更衣室与球员的争吵都是美好的回忆。” 沈飞

拿不到奖杯
鲁尼将成这样?
他的演技绝对一流



英格兰永远是一支高调的球队。即便他们的南非世界杯夺冠前景不被人看好,但关于他们和奖杯的话题却从未间断。

头牌鲁尼近日成为一个广告的男主角。他以自己的经历,讲述了英格兰“失去”世界杯后生活会发生怎样的改变。广告中鲁尼穿着背心、挺着大肚、一脸络腮胡子,在自己的大篷车里落寞地啃着豆子……

这个广告取名“谱写未来”:世界杯失意的鲁尼宣布退役,他的肚子变得像罗纳尔多一样大,居住在肮脏的地方,无法接受夺冠命运破灭的现实。据悉,这个广告本周末就会开始全球播放,其余参演的球星包括德罗巴、C罗、小罗和法布雷加斯。

英国《太阳报》称,这个广告显示鲁尼不仅是个最佳球员,还是好演员。

和门柱较劲
蓝军总算赢了!

切尔西称雄足总杯

快报讯 半场5中门柱,而且是同一边的球门;全场2个点球,一个都没罚进——这是前晚发生在英格兰足总杯决赛的奇观。相比对手朴茨茅斯,温布利球场的神秘力量显然给切尔西制造了更大的麻烦。也许你猜对了蓝军双冠的结局,但一如英超收官对维冈8:0的大比分,这样戏剧性的过程绝对出乎你的意料。

还原切尔西、朴茨茅斯在联赛的身份,一个是班霸,一个副班长,这显然不是一场同级别的较量。但本场比赛的悬念却维持到最后一分钟。上半场切尔西都在跟门柱较劲,从兰帕德第14分钟的一脚远射开始,蓝军众将在不到半个小时的时间内5次击中门柱,德罗巴一人就贡献了2次。

下半场,朴茨茅斯一开始错失了点球良机,逃过一劫的切尔西似乎也迎来了转运的时刻。第59分钟,德罗巴迎来了与门柱的第3次“亲密接触”,这一次获胜方终于换成了“魔兽”,他的任意球击中门柱后弹入网窝,这是切尔西的制胜进球——此后兰帕德同样罚丢了点球。



北京时间昨晨,拜仁4:0完胜不来梅,捧起德国杯冠军奖杯。本周末,拜仁将在伯纳乌球场与国际米兰争夺欧冠联赛冠军,能否成为“三冠王”仅差一步。

英足总主席辞职!
他竟然说西班牙要贿赂世界杯裁判

昨天,英足总主席大卫·特里斯曼正式辞职。因为昨天早些时候,英国《每日邮报》报道了特里斯曼指责西班牙正在试图贿赂裁判,以便在即将开赛的南非世界杯中取得好成绩的消息。

这件事情起源于一封电子邮件,这封电子邮件包含了一段特里斯曼与他从前在政府部门任职时的私人女秘书间的对话。对话中,特里斯曼向这位名为梅丽莎·雅各布斯的37岁女性透露了大量英格兰备战世界杯以及申办2018年世界杯的绝密信息,而最令人震惊的是,特里斯曼竟指出西班牙贿赂世界杯裁判,而没能打进本届世界杯的俄罗斯也被牵扯进来。

特里斯曼目前正在主持英格兰申办2018年世界杯的相关工作,在对话中,他指出英格

兰的世界杯申办正受到来自西班牙以及俄罗斯的威胁,他称为了帮助俄罗斯成功击败英格兰获得世界杯举办权,西班牙将会退出竞争,从而使大部分原本支持西班牙的拉美国家改为支持俄罗斯。而为什么西班牙会帮助俄罗斯,特里斯曼则称正是因为他没有打进世界杯,俄罗斯正好可以毫无顾忌地帮助西班牙完成贿赂裁判的最终目的。

为什么特里斯曼会把如此重要的消息告诉梅丽莎?原来特里斯曼出任英足总主席前,他与自己的这位女秘书有着一层暧昧的关系,根据梅丽莎透露,两人共事期间,特里斯曼经常会与她见面并且两人短信不断,66岁的特里斯曼充满深情的短信逐渐将两人的关系由同事变成了情人。

而在曝光的这封录有两人

对话的邮件中,特里斯曼还向梅丽莎透露了很多内容,包括特里爆料出妻门后被剥夺了英格兰队长一事。英足总目前与一些英超球队的关系以及关于禁止英格兰国脚的妻子与女友和球队一起出征南非的禁令。

目前,特里斯曼已经正式辞去了英足总主席的职位,英国体育部长休·罗伯森向BBC证实了这一消息,他认为除此之外特里斯曼别无选择,“这绝对是正确的决定。”

英足总已经正式对西、俄两国做出了道歉。英足总称特里斯曼的言论并不能代表英格兰的立场,并且已经将道歉信传真给了西班牙以及俄罗斯足协。不过就此事,英足总并没有发表任何评论,而西班牙以及俄罗斯目前也都没有作出任何回应。宗和



向梅丽莎(小图)透露大量绝密信息,特里斯曼栽了